

2009. ÉVI KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

KATOLIKUS IFJÚSÁGI ÉS FELNŐTTKÉPZÉSI SZÖVETSÉG

Beszámolót készítette: Fórizs Margit
Könyvvizsgáló kamarai tagszám: 006981

1. Számviteli beszámoló

Mérleg forduló napja: 2009. december 31.

Mérlegzárás időpontja: 2010. március 31.

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetséget (KIFE) a Csongrád megyei Bíróság 1995. január 13-án nyilvántartásba vette. Közhasznú tevékenysége a katolikus ifjúsági és felnőttképzés, képességfejlesztés, ismeretterjesztés kulturális tevékenység. A KIFE küldetése, hogy fórumot teremtsen a magyar katolikus ifjúsági és felnőttképző intézményeknek és kezdeményezéseknek. Különösen törekszik a képzési tevékenység minőségének folyamatos fejlesztésére, a tagszervezetek munkájának támogatására és tagjainak hazai és külföldi érdekképviselésére.

Általános bemutatás

KIFE a kettős könyvvitel vezetését választotta. Ennek megfelelően beszámolóját a 2009-es évről a 224/2000. (XII.19.) Kormányrendelet 4. és 5. mellékletének megfelelően állította össze.

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenésének elszámolása egyedileg meghatározott lineáris kulcsok alapján történik. A 100 e Ft alatti beszerzési értékű, kisértékű eszközök is nyilvántartásba kerülnek, értékcsökkenésük egy összegben kerül elszámolásra.

A készletek értéke év végi leltározással kerül megállapításra az utolsó beszerzési ár alapján.

Adózási sajátosságok

Az egyesület az általános forgalmi adónak nem alanya. Mivel a vállalkozási tevékenységből származó eredményt cél szerinti tevékenységéhez használja fel és ennek mértéke nem éri el az 1996. évi LXXXI törvényben meghatározott mértéket, társasági adófizetési kötelezettsége nincs. A szövetség tevékenysége alapján helyi adó és illeték mentes.

Eszközök és források

Befektetett eszközök

A befektetett eszközök 2009. évi záró állománya 9 209 e Ft. A tárgyévben 6 e Ft értékben számlázó szoftver beszerzésére került sor. Elszámolt értékcsökkenés összege 497 e Ft volt.

Forgó eszközök

A készleteket a forduló napon a szövetség nem tartott nyilván.

Pénzeszközei értéke 8 399 e Ft.

A követelések között 205 e Ft vevő követelést tart nyilván a szövetség, amely az előző évek meg nem fizetett tagdíja.

Aktív időbeli elhatárolások

Az aktív időbeli elhatárolás képzésére nem került sor.

Eredmény, likviditás

A tárgyévi közhasznú eredmény -904 e Ft, a vállalkozási tevékenységet a szövetség nem folytatott.
A szövetség a tárgyévi fizetési kötelezettségeit határidőben teljesíteni tudta, lejárt határidejű kötelezettsége nincs. Adóhivatallal szembeni lejárt tartozása nincs.

Céltartalékok

A tárgyévben céltartalék képzésre nem volt szükség.

Kötelezettségek

A szövetségnek nincs hosszú lejáratú kötelezettsége.

Rövid lejáratú, határidőn belüli kötelezettségek értéke a következő:

Szállítói kötelezettség	255 336
Adófizetési kötelezettség	407 435
Összesen	662 771

Passzív időbeli elhatárolás

Passzív időbeli elhatárolás értéke 6 996 e Ft, amely az Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől megpályázott és előlegként megkapott támogatás 2009-ben fel nem használt összege.

Egyéb információk

Vállalkozási tevékenység

Vállalkozási tevékenységet a szövetség nem folytat.

Személyi jellegű kifizetések, foglalkoztatottak

KIFE 2009-ben 2 munkavállalót foglalkoztatott. Részükre 4 776 e Ft munkabér került kifizetésre. Alkalmi Munkavállalói kiskönyvvvel foglalkoztatottak részére 20 e Ft díj került megállapításra.

A szövetséget terhelő járulékok tárgyévi összege 1 590 e Ft.

Az egyéb személyi jellegű kifizetések 2009. évi összege 2 279 e Ft. volt

2. Költségvetési támogatás felhasználása

A szövetség 2009-ben 18 816 e Ft költségvetés szerveitől kapott támogatásban részesült, melyből 6 996 e Ft nem került felhasználásra. Ez 16 188 e Ft-tal több, mint az előző évi. 4 850 e Ft-tal több támogatás érkezett az NCA-tól. A Társadalmi Megújulás Operatív Program pályázataim sikerrel szerepelt a szövetség az előző évben, így 11 176 e Ft támogatást kapott ebből a forrásból vállalt feladatainak megoldásához.

A költségvetési támogatások részletes adatait a 2. és 5. számú melléklet tartalmazza.

3. A vagyon felhasználása

A saját tőke 904 e Ft-tal csökkent, amely a tárgyévi alaptevékenység veszteségéből adódik. A veszteség összegét az előző évek eredménye fedezi, a saját tőke összege 10 453 e Ft. A pénzeszköz állomány értéke 8 399 e Ft, amely a 2010. évi feladatok fedezetére szolgál. A befektetett eszközök értékében jelentős változás nem történt. A saját tőke összetevőit és változását a 3. számú melléklet mutatja be.

4. Cél szerinti juttatások

A cél szerinti juttatást 2009-ben a szövetség nem nyújtott.

5. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól kapott támogatások

Jelentős összegű, 19 816 e Ft támogatás folyt be 2009-ben a szövetség bankszámlájára a költségvetés szerveitől. Sajnos a helyi önkormányzat nem támogatta a működést és Szja 1%-ból sem részesülhetett a szervezet támogatásban. A Nemzeti Civil Alapprogram pályázati forrásaiból viszont 4 850 e Ft-tal több bevétel érkezett, mint az elmúlt évben. Új pályázati forma az TÁMOP a szövetség működése során. Az NFÜ-től 11 176 e Ft érkezett erre a támogatási formára.

6. A szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások, alkalmazások

A vezető tisztségviselők tevékenységüket társadalmi munkában végzik, részükre költségtérítés került kifizetésre, melynek összegét és változását a 6. számú melléklet tartalmazza.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

7. Közhasznú tevékenység bemutatása

A Közgyűlés 2009-ben két ülést tartott, ezeken a következőkről hozott határozatot:
tavaszi ülés:

- A közgyűlés az Ellenőrző Bizottság beszámolóját és a 2008. évi Közhasznúsági Jelentést elfogadta.
- A Concordantia 2000 Alapítvány vendégstátuszba vételét a közgyűlés elfogadta.
- A közgyűlés a Megújulás Családterápiás Intézet és a SZÍV Lelkiségi Központ kilépési kérelmét tudomásul vette.
- A Szentjánosbogár Közhasznú Egyesület és az IKSZE kérelmét a megfigyelő tagsági státuszba való vételre a közgyűlés elfogadta.
- A közgyűlés megválasztotta a tisztségviselőket a következő két évre.
- A Pályázati Bizottságba új tagokat nem választott a közgyűlés, a korábbi tagok mandátumát meghosszabbította, így amennyiben mégis rendelkezésre állnak pályáztatható források, a bizottság elláthatja feladatát.
- A közgyűlés felhatalmazta az elnökséget, hogy az Alapszabályban és az SzMSz-ben a szervezeti tagsági formák, jogosultságok és elnevezések aktualizálásához szükséges módosításokat előkészítse és a közgyűlés elé terjessze.

őszi ülés:

- A Magyar Kolping Szövetség megfigyelő tagsági státuszba való vételre irányuló kérelmét a közgyűlés elfogadta.
- A KIFE 2010. évi munkatervét és költségvetését a közgyűlés elfogadta.
- A közgyűlés elfogadta, hogy a KIFE és egy tagszervezete között köthető szolgáltatási szerződés (kivéve elnöki tevékenység) akkor is, ha a KIFE mindenkori elnöke és az adott tagszervezet képviselője azonos személy.

2009. júniusától a KIFE elnöke Lindeisz Ferenc, alelnöke Fodor Gábor, az elnökség tagjai Dr. Baternay Ágota, Gábor Miklós, Binszki József; a Pályázati Bizottság tagjai Hankovszky Anikó, Viktor Csaba, Pünkösty András; az Ellenőrző Bizottságba pedig a KNFE, a Faludi Akadémia és a KIM delegál képviselőket.

Az elnökség 2009-ben 6 ülést tartott, amelyeken a KIFE operatív működésére vonatkozóan hozott döntéseket.

A KIFE ügyviteli irodájában két főállású munkatárs (B. Balogh Edit ügyvezető igazgató, Cziráki György projektmenedzser) intézte a KIFE általános adminisztrációját, a projektek és programok koordinálását és az egyéb hivatalos ügyeket. A következő fontosabb teendők emelhetők ki a KIFE iroda életéből:

Programok és projektek

Önkéntes akciók és programok strukturális felépítése – tudatos tervezés, együttműködési alternatívák, forrásteremtési lehetőségek – Információs Nap

Az információs nap során a résztvevők önkéntességgel kapcsolatban felvetődő alapvető kérdéseket elemezték eddigi tapasztalataikra építve, önkéntes akció- és programtervek generálásával. Megvitatták az önkéntesség fogalmát, az önkéntesség pozitív hozadékait a szervezet szempontjából, az önkéntes akciókra való felkészülés módját. Számba vették az önkéntes fogadása előtti teendőket.

A nap másik felében a résztvevők azt gondolták végig, hogy mi kell ahhoz, hogy az elképzelt önkéntes programok pályázatokká váljanak, valamint a sikeres megvalósuláshoz milyen együttműködések, partnerségek járulhatnak hozzá.

Új tanulási formák - Információs Nap

A KIFE Jövőtervező Műhelyeinek tapasztalatai szerint a tagszervezetek és a társuló szervezetek három képzési/képződési forma mentén kapcsolódhatnak be szakmai projektekbe, annak megfelelően, hogy a formális, a non-formális vagy az informális képzések állnak a szervezet érdeklődésének középpontjában. A képzések szervezésénél szükség lehet új képzési formák és módszerek alkalmazására. Ezen új technikák tudatos felhasználásával fokozhatjuk a tanulás és az elköteleződés eredményességét. Az új formák és módszerek bemutatására, tudatosítására nyílt alkalom hatékony módszertani elemek alkalmazásával.

Felnőttképzési Törvény változásai – Információs Nap

A nap során a 2009. október 1-i hatállyal megváltozott Felnőttképzési Törvény rendelkezéseinek áttekintésére volt lehetősége a jelenlevőknek. Megismertettük, értelmeztük a rendelkezéseket, és felhívtuk a felnőttképzésben érintett szervezetek figyelmét azokra a jelentősebb problémákra, lehetőségekre, amelyekkel a mindennapi munkájuk során találkozhatnak. Kiemeltük a változások jelentőségét és segítséget nyújtottunk a problémák megoldásában.

Felnőttképzési Civil Hálózat

Legjelentősebb kezdeményezésünk a TÁMOP 2.5.1. keretében megvalósuló „Felnőttképzési Civil Hálózat – hatékony szakmai érdekképviselet” (továbbiakban: FCH) című projekt. A projekt jelenleg 4 régió (Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Alföld, Közép-Dunántúl) 12 megyéjének felnőttképzési ágazati szolgáltatóinak és azok célcsoportjainak érdekképviselete megszervezése érdekében tesz erőfeszítéseket. Közvetlen célcsoportja jelenleg 115 szervezet, közvetett célcsoportja mintegy 3.000 főre tehető. A hálózat folyamatos fejlesztés alatt áll mind a terület, mind pedig a létszám tekintetében. Területileg igyekszünk a hátrányos helyzetű régiókban fejleszteni. A csatlakozó szervezetek között nagy számban vannak jelen a hátrányos helyzetű célcsoportok igényeinek megfelelő szolgáltatásokat is nyújtó szervezetek. A hálózat által biztosított szolgáltatások körét szakmai mérlegelést követően kívánjuk bővíteni. Jelenleg elsősorban az érdekképviselet, a lobbitevékenység és a szakmai segítségnyújtás, valamint szakmai műhelyek megrendezése, továbbá szakmai, szervezeti és képzési adatbázisok biztosítása emelkedik ki az együttműködők szolgáltatásai közül. A projekt 2009. január 1-től 2010. december 31-ig tart, hosszú távú fenntartására érdekében 2010. februártól további 3 megye (Vas, Zala és Pest megye) képviselőit kapcsoltuk be a tevékenységbe.

Nők a Civil Életben

„Nők a Civil Életben” elnevezésű, 3 régióra és a Kárpát medencére kiterjedő projektünk (KNFE, Emmausz Alapítvány, EFRA, Talentum Alapítvány és HÁLÓ Egyesület együttműködésével) küldetése a női identitás teljességének megmutatása, a női lét tudatosítása és kibontakoztatási lehetőségeinek elősegítése a társadalomban. Kiemelkedő országos projektjeink közé tartozik. A projekt célcsoportja kettős. Minden esetben a nőket mint hátrányos helyzetű csoportot célozza meg: egyrészt az Európában élő nőket kívánja elérni, akik számára alternatívákat mutat a társadalomba való bekapcsolódásra, másrészt a társadalmi vezetőket és döntéshozókat kívánja arról meggyőzni, hogy a nők szerepe kiemelkedő a társadalomban és munkájukkal gazdagabbá válik a helyi közösség élete és az egész civil szféra.

A projektben műhelymunkák során történik a tapasztalatcsere, önkéntes akciók biztosítják a gyakorlati oldalt és népszerűsítő kiadványok jelennek meg az eredményekről. Az országos programsorozattal és kiadványokkal közvetlenül mintegy 1.200 személyt, közvetett módon 3.000 főt kívánunk megszólítani. A projekt 2009. szeptember 1-től 2010. november 30-ig tart.

Kiadványok

„Civil Együttműködések – avagy miért, mikor és hogyan vegyünk részt partnerségekben és hálózatokban” címmel jelentettük meg kiadványunkat. A kiadvány célja, hogy megismertesse a civil szervezetekkel a hálózati munka erejét, a benne rejlő lehetőségeket és nehézségeket. A füzet elméleti alapot ad a partnerségekben és hálózatokban való részvételhez.

Grundtvig 4 projekt: InfoNet II.

Az InfoNet II. projekt keretében európai felnőttképzési honlap működik, amely tartalmazza az EU felnőttképzésre vonatkozó irányelveit, pályázatait, kiemelten foglalkozik az egyes résztvevő partnerországok felnőttképzési helyzetével, fórumot biztosít a felnőttképzési szervezetek közötti párbeszédhez. A tudásportál célja, hogy a felnőttképzéssel foglalkozó szervezetek naprakészen tájékozódhassanak a más országokban folyó felnőttképzési tevékenységekről, s kapcsolatokat tudjanak teremteni. Az KIFE képviselője részt vett a „Content and relevance” című, a cikkek tartalmát és európai jelentőségét vizsgáló munkacsoport munkájában és 2009. novemberében a projekt dublini mérföldkő konferenciáján.

Semaines Sociales Konferencián való részvétel

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség szervezésében 15 fős magyar delegáció vett részt azon a nemzetközi konferencián, amelyet a Semaines Sociales de France rendezett 2009. novemberében Párizsban „Új szolidaritási formák, új társadalom címmel”. Az esemény során felhívták a figyelmet arra, hogy a másik emberről való megfélemezés nemcsak a társadalom egy jelentős részének egyre súlyosabb peremre szorulásához, hanem a szociális elkötelezettség, a szociális érzület, a szociális rendszer aláaknázódásához is vezet. A válság talán alkalmat ad arra, hogy az új szolidaritási formák új kezdetet jelentsenek az egész társadalom számára. Egyebek között arra is választ kerestek, hogy léteznek-e olyan globális víziók, amelyek egységbe tudnák fogni a szolidaritás közeli, emberek közötti formáit a fenntartható fejlődés egyetemes vágyával.

Renovabis Konferencia

A Renovabis hagyományos, őszi konferenciáján, melynek címe „Egység keresése – sokszínűség megtartása; Kelet és Nyugat ökumenikus párbeszéde” volt, Lindeisz Ferenc, Dr. Baternay Ágota és B. Balogh Edit képviselték a KIFE-t. A konferencia résztvevőit plenáris előadások, műhelybeszélgetések, panelbeszélgetések segítették a keleti egyházak helyzetének, s a katolikus és ortodox egyházak közötti párbeszéd aktuális problémáinak megismerésében.

Európai Katolikus Felnőttképzési Szövetség (FEECA) munkájában való részvétel

2009 májusában a FEECA Innsbruckban (Ausztria) tartotta elnökségi ülését. Ezen, és 2009 folyamán további két választmányi ülésen a KIFE-t a FEECA egyik alelnöki tisztét is betöltő B. Balogh Edit képviselte.

Kerkai díj

A 2005-ben alapított Kerkai díjjal a KIFE a katolikus ifjúsági és felnőttképzés területén kiemelkedő teljesítményt felmutató személyiségeket jutalmazza. Évente egy-egy kiemelkedő szakember kapja meg az ifjúsági képzés ill. a felnőttképzés kategóriában. 2009-ben a díj átadására a december 3-i közgyűlésen került sor. A két díjazott: Kothencz János az ifjúsági kategóriában és Varga László atya a felnőttképzési kategóriában.

1% kampány

A KIFE részt vesz az országos 1% kampányban, pályázat útján került kiválasztásra. Az országos közterületi reklámkampány segítségével így a KIFE is aktívan hozzájárul a hazai civil szervezetek anyagi forrásainak bővítéséhez. A kampány 2009. április 1-től 30-ig tartott. Országsszerte 115 db óriás plakát és 75 db citylight hirdetés került elhelyezésre.

Szeged, 2010. március 31.

.....
Lindeisz Ferenc elnök

Statisztikai számjel vagy adószám:18454679-1-06
Statisztikai számjel vagy adószám:18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség
A társadalmi szervezet, köztestület címe:6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának mérlege**

2009. év

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A.	Befektetett eszközök	9 700	0	9 209
	I. Immateriális javak	42		25
	II. Tárgyi eszközök	9 658		9 184
	III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B.	Forgóeszközök	2 431	0	8 851
	I. Készletek			
	II. Követelések	1 160		539
	III. Értékpapírok			
	IV. Pénzeszközök	1 271		8 312
C.	Aktív időbeli elhatárolások	0		0
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	12 131	0	18 060
	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D.	Saját Tőke	11 357	0	10 331
	I. Induló tőke / Jegyzett tőke			
	II. Tőkeváltozás / Eredmény	24 757		11 357
	III. Lekötött tartalék			
	IV. Értékelési tartalék			
	V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-13 400	0	-1 026
	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
E.	Céltartalékok			
F.	Kötelezettségek	674	0	733
	I. Hátrasorolt kötelezettségek			
	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
	III: Rövid lejáratú kötelezettségek	674		733
G.	Passzív időbeli elhatárolások	100		6 996
	FORRÁSOK ÖSSZESEN	12 131	0	18 060

Keltezés: Szeged, 2010. március 15.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Statisztikai számjel vagy adószám:18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség
A társadalmi szervezet, köztestület címe:6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának eredménylevezetése**

2009. év

adatok E Ft.ban

	Előző évi	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyévi
A. Összes közhasznú tevékenység bevétele	9 255	0	23 798
1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	28	0	0
a) alapítótól			
b) központi költségvetésből	28		
c) helyi önkormányzattól			
d) egyéb			
2. Pályázati úton elnyert támogatás	4 291	0	21 772
a) központi költségvetésből	3 250		12 842
b) helyi önkormányzattól	250		0
c) egyéb	791		8 930
3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	2 970		808
4. Tagdíjból származó bevétel	1 350		395
5. Egyéb bevétel	616		823
B. Vállalkozási tevékenység bevétele			
C. Összes bevétel (A+B)	9 255	0	23 798
D. Közhasznú tevékenység ráfordításai	22 655	0	24 824
1. Anyagjellegű ráfordítások	10 690		14 793
2. Személyi jellegű ráfordítások	9 627		8 781
3. Értékcsökkenési leírás	530		497
4. Egyéb ráfordítások	1 246		449
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	562		304
6. Rendkívüli ráfordítások			
-térítés nélkül átadott eszközök értéke			
E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0	0
1. Anyagjellegű ráfordítások			
2. Személyi jellegű ráfordítások			
3. Értékcsökkenési leírás			
4. Egyéb ráfordítások			
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
6. Rendkívüli ráfordítások			
F. Összes ráfordítás (D+E)	22 655	0	24 824
G. Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	0	0	0
H. Adófizetési kötelezettség			

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0	0	0
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-13 400	0	-1 026

Keltezés: Szeged, 2010. március 15.

.....
Társadalmi szervezet, köztestület vezetője

Statisztikai számjel vagy adószám: 18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség
A társadalmi szervezet, köztestület címe: 6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának eredménylevezetése**

2009. év

adatok E Ft-ban

Tájékoztató adatok		
A.	Személyi jellegű ráfordítások	8 781
	1. Bérkölttség	4 801
	ebből: - megbízási díjak	
	- tisztelet díjak	
	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	2 361
	3. Bérjárulékok	1 619
B.	A szervezet által nyújtott támogatások	0

Keltezés: Szeged, 2010. március 15.

.....
Társadalmi szervezet, köztestület vezetője

KIMUTATÁS
a költségvetési támogatás felhasználásról
2009. év

Támogatást nyújtó neve	Kapott támogatás			áthozatal	Felhasználás		Átvitel	Elszámolás határideje
	időpontja	célja	összege		előző évi	tárgyévi		
NCA	2008.12.02			100 000		100 000		
NCA-CIV-08-G-0023	2009.03.27		7 000 000			7 000 000		
NCA-NK-08-D-P-0056 0479/2008	2009.02.19		1 200 000			1 200 000		
Orsz.Fogl.KA 5241/0071,2	2009.06.05		439 965		439 965			
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 előleg	2009.02.11		4 997 006				4 997 006	
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 előleg	2009.06.11		1 998 802				1 998 802	
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 2	2009.08.27		1 842 243			1 842 243		
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 2	2009.08.27		281 765			281 765		
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 3	2009.12.01		672 586			672 586		
TÁMOP-2.1.5-07/1-2008-0037 3	2009.12.19		1 384 040			1 384 040		
Összesen			19 816 407	100 000	439 965	12 480 634	6 995 808	

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2009.év

Megnevezés	Előző évi összeg	Tárgyévi összeg	Változás		Megjegyzés
			%	e Ft	
Saját tőke (összesen)	11 357	10 331	90,97%	-1 026	
Induló tőke					
Tőkeváltozás	24 757	11 357	45,87%	-13 400	
Lekötött tartalék					
Értékelési tartalék					
Tárgyévi eredmény	-13 400	-1 026	7,66%	12 374	
- közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye					6996 e Ft pályázati támogatásból befolyt bevétel a passzív időbeli elhatárolások között került kimutatásra.
- vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye	-13 400	-1 026			
	0	0			

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2009. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege		Változás		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	e Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
- pénzbeli juttatások összesen		0	0,00%	0	
ebből ~adóköteles			0,00%	0	
~adómentes			0,00%	0	
- Természetbeni juttatások összesen		0	0,00%	0	
ebből ~adóköteles			0,00%	0	
~adómentes			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
KÖZHASZNÚ ÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
Egyéb célszerű, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott		0	0,00%	0	
- pénzbeli juttatások			0,00%	0	
- nem pénzbeli juttatások			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
EGYÉB ÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
Továbbadott támogatás előző évi maradványból	0	0	0,00%	0	
- pénzüsszeg			0,00%	0	
- eszközérték			0,00%	0	
Továbbadott támogatás tárgyévi bevételből	1 189	0	0,00%	-1 189	
- pénzüsszeg	1 189		0,00%	-1 189	2009-ben a Szövetség nem adott tovább támogatást
- eszközérték			0,00%	0	
TOVÁBBADOTT ÖSSZESEN:	1 189	0	0,00%	-1 189	
MINDÖSSZESEN:	1 189	0	0,00%	-1 189	

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2009. év

5. számú melléklet

Juttatás megnevezése	Támogatás összege (Ft)		változás		Támogatott cél
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Központi költségvetési szerv	3 377 523	19 816 407	586,71%	16 438 884	
NCA	3 350 000	8 200 000	244,78%	4 850 000	
Szja 1%	27 523	0	0,00%	-27 523	
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség	0	11 176 442	0,00%	11 176 442	
Országos Fogl. Közalapítvány	0	439 965	0,00%	439 965	
Elkülönített állami pénzalap			0,00%	0	
Helyi önkormányzat és szervei	250 000	0	0,00%	-250 000	
SZMJV	250 000	0	0,00%	-250 000	
			0,00%	0	
Költségvetés szerveitől kapott	3 627 523	19 816 407	546,28%	16 188 884	
Egyéb támogatások	790 979	8 868 977	1121,27%	8 077 998	
Magyar Népfőiskolai Társaság	700 000		0,00%	-700 000	
Külföldi támogatások	90 979	5 093 849	5598,93%	5 002 870	
EU		3 775 128	0,00%	3 775 128	
			0,00%	0	
			0,00%	0	
Egyéb			0,00%	0	
Összesen:	4 418 502	28 685 384	649,21%	24 266 882	

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2009. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Pénzbeli kifizetések összesen	222 000	98 571		-123 429	
- Munkabérek			0,00%	0	
- Tiszteletdíjak, megbízási díjak			0,00%	0	
- Költségtérítések	222 000	98 571	44,40%	-123 429	utiköltség térítések
- Egyéb pénzbeli kifizetések			0,00%	0	
Természetbeni juttatások			0,00%	0	
Értékpapír juttatások			0,00%	0	
Adott kölcsönök összege	0	0		0	
- kamatmentes kölcsön			0,00%	0	
- kölcsöntartozások a mérlegkészítésig			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
Összesen:	222 000	98 571		-123 429	